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平成29年第４回白石町議会定例会会議録 

 

 会議月日  平成29年９月15日（第11日目） 

 場  所  白石町役場議場 

 開  会  午前９時30分 

 

１．出席議員は次のとおりである。        

     １番  友 田 香将雄      ９番  吉 岡 英 允 

     ２番  重 富 邦 夫      10番  片 渕   彰 

     ３番  中 村 秀 子      11番  草 場 祥 則 

     ４番  定 松 弘 介      12番  井 﨑 好 信 

     ５番  川 﨑 一 平      13番  内 野 さよ子 

     ６番  前 田 弘次郎      14番  西 山 清 則 

     ７番  溝 口   誠      15番  溝 上 良 夫 

     ８番  大 串 武 次      16番  片 渕 栄二郎 

 

２．欠席議員は次のとおりである。 

    な  し 

 

３．地方自治法第121条の規定により説明のため出席した者は次のとおりである。 

   町    長  田 島 健 一    副  町  長  百 武 和 義 

   教  育  長  北 村 喜久次    総 務 課 長  松 尾 裕 哉 

   企画財政課長  井 﨑 直 樹    税 務 課 長  木 下 信 博 

   住 民 課 長  門 田 和 昭    保健福祉課長  大 串 靖 弘 

   長寿社会課長  矢 川 又 弘    生活環境課長  門 田 藤 信 

   水 道 課 長  喜 多 忠 則    下 水 道 課 長  片 渕   徹 

   農業振興課長  堤   正 久    産業創生課長  久 原 浩 文 

   農村整備課長  山 口 弘 法    建 設 課 長  荒 木 安 雄 

   会 計 管 理 者  小 池 武 敏    学校教育課長  吉 岡 正 博 

   生涯学習課長  千 布 一 夫    農業委員会事務局長  西 山 里 美 

 

４．議会事務のため出席した事務局職員は次のとおりである。 

   議会事務局長  小 栁 八 束 

   議 事 係 長  中 原 賢 一 

   議事係書記  峯   茂 子 

        

５．会議録署名議員の指名 会議録署名議員に次の２人を指名した。 

     15番  溝 上 良 夫      １番  友 田 香将雄 
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６．本日の議事日程は次のとおりである。 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 日程第２ 議案第69号 平成28年度白石町一般会計歳入歳出決算の認定について 

                               （討論・採決） 

 日程第３ 議案第80号 平成29年度白石町一般会計補正予算（第２号） 

                               （討論・採決） 

 日程第４ 委員会の閉会中における所管事務調査 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

９時30分 開議 

 

○片渕栄二郎議長 

 おはようございます。 

 これより本日の会議を開きます。 

 暑い方は上着をおとりください。 

 

日程第１ 

○片渕栄二郎議長 

 日程第１、会議録署名議員の指名をします。 

 会議規則第119条の規定により、本日の会議録署名議員として、溝上良夫議員、友

田香将雄議員の両名を指名します。 

 

日程第２ 

○片渕栄二郎議長 

 日程第２、議案第69号「平成28年度白石町一般会計歳入歳出決算の認定について」

を議題とします。 

 本案は、質疑が終了していますので、討論から入ります。 

 討論ありませんか。 

 

○内野さよ子議員 

 議案第69号「平成28年度白石町一般会計歳入歳出決算の認定について」賛成討論を

いたします。 

 決算総額は127億3,325万2,145円でした。自主財源の少ない白石町にとって町税の

徴収率は平成20年度から上昇し、28年度についても前年度より0.05％増となっていま

す。また、債権の徴収についても各課連携をされている体制が整っていることがうか

がえました。基本理念であります「人と大地がうるおい輝く」白石町総合計画に向け

た事業の推進、また町長第１期目の最終年度でもありましたが、目玉事業でもある道

の駅事業が着々と推進をされているように思いました。課題山積している中で自主財

源の少ない白石町は町民の皆様の協力はもちろん、一丸となって協働していく必要が

あります。議会も厳しい意見もあったかと思いますけれども、今後への期待を込めて
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平成28年度決算については賛成討論といたします。議員の皆様の御賛同をよろしくお

願いいたします。 

 終わります。 

 

○片渕栄二郎議長 

 ほかに討論ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 これで討論を終わります。 

 これより議案第69号「平成28年度白石町一般会計歳入歳出決算の認定について」を

採決します。 

 本案を認定することに賛成の方は起立願います。 

 〔賛成者起立〕 

 起立全員です。よって、議案第69号は認定することに決定しました。 

 

日程第３ 

○片渕栄二郎議長 

 日程第３、議案第80号「平成29年度白石町一般会計補正予算（第２号）」を議題と

します。 

 本案は、質疑が終了しておりますので、討論から入ります。 

 討論ありませんか。ありませんか。 

 （「なし」と呼ぶ者あり） 

 討論なしと認めます。 

 これより議案第80号「平成29年度白石町一般会計補正予算（第２号）」を採決しま

す。 

 本案に賛成の方は起立願います。 

 〔賛成者起立〕 

 起立全員です。よって、議案第80号は原案のとおり可決されました。 

 暫時休憩します。 

９時36分 休憩 

９時37分 再開 

○片渕栄二郎議長 

 会議を再開します。 

 

日程第４ 

○片渕栄二郎議長 

 日程第４、常任委員会の閉会中における所管事務調査を議題とします。 

 会議規則第72条の規定により、お手元に配付しておりますとおり各常任委員長から

閉会中の継続調査について申し出があっております。 

 本件について各常任委員長から報告を願います。 
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○内野さよ子総務常任委員長 

 閉会中の継続調査申出書。 

 本委員会は、所管事務のうち下記の事件について閉会中の継続調査を要するものと

決定しましたので、会議規則第72条の規定により申し出をします。 

 事件。１、空き家バンク制度を利用した地域活性化及び移住交流促進の施策につい

てということで調査をいたします。期間としまして次期議会定例会の開会の前までと

いたします。 

 総務常任委員会としまして空き家バンク制度を利用した地域活性化でありますが、

具体的には全国にも先駆的な空き家対策事業を実施されている滋賀県東近江市を視察

したいと考えています。近年問題となっている空き家は相続人が確認できない物件が

多く問題が長期化していますが、東近江市ではその解決策として司法書士や弁護士と

連携する略式代執行を実施することで空き家等を市場へ流通させる方策を研究されて

おります。空き家の調査で得たデータを空き家バンク制度に活用することにより移住

定住促進にも力を入れられている現状を調査したいと考えています。 

 次に、滋賀県内の自治体は商店街の空き店舗対策に力を入れておられます。民間の

力をかりながら空き店舗などをおしゃれにリノベーションすることにより町のにぎわ

いをつくる若い人のアイデアによりよみがえらせているような先駆的な取り組み事例

を調査したいと考えています。このような若い世代を中心にした新しいまちづくりに

ついての行政側の支援策についても調査を実施することとしています。よろしくお願

いいたします。 

 

○草場祥則文教厚生常任委員長 

 閉会中の継続審査申出書を申し上げます。 

 文教厚生常任委員会の議会閉会中の所管事務調査といたしまして小・中学校統廃合

と統廃合の地域づくり及び先駆的な障がい者の雇用状況について調査を実施いたした

く申し出ます。 

 具体的には、全国的に少子化に伴い小・中学校の統廃合の検討がなされていますが、

学校統合に係る諸問題を乗り越えて統廃合を実現された神奈川県箱根町を視察するこ

とにしています。また、あわせて学校統廃合の地域振興と地域と学校の連携、少子化

の中においても地域の歴史、文化、伝統の継承の問題について努力されている現状に

ついて学んでくることにしています。 

 次に、幸せを創造する会社と呼ばれ社員の７割以上が知的障がい者であるという日

本理化学工業川崎工場を視察します。利益を追求するだけでなく人を幸せにするとい

うことで成長していった会社であり、今では国内のチョークのシェアの５割を占める

メーカーであります。近年では内閣総理大臣表彰を初め数々の表彰を受けられておら

れる会社でもあります。障がい者の方々の生きる喜びがあふれている会社でもありま

す。障がい者の方たちとの生きる喜びがあふれ出る現場とその家族までも幸せにする

という経営者の考え方などについて学んでくることにしたいと思います。 

 この調査の期間といたしましては、次期議会定例会開会の前日まで、11月上旬を予

定しております。 
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 以上のとおり文教厚生常任委員会を代表して申し上げます。よろしくお願いします。 

 

○井﨑好信産業建設常任委員長 

 閉会中の継続調査申出書。 

 産業建設常任委員会の議会開会中の所管事務調査といたしまして道の駅の運営状況

と新野菜の栽培についての調査を実施したく申し出いたします。 

 本町も道の駅のオープンまであと１年半となり、商品開発やレストランの運営など

については尽力をされているところかと思います。今回、産業建設常任委員会では関

東地方の道の駅を視察し、消費者のニーズをつかむ商品や６次産品の開発状況、連日

行列ができる道の駅レストランの人気の理由などについて調査を実施したいと思いま

す。 

 次に、近年は食の多様化によりイタリア料理、フランス料理、中華料理などに扱わ

れる新品種の野菜の栽培が全国的に注目を集めております。人気のある料理店が欲し

がる新品種の野菜、消費者が好む野菜などについて関東近郊において調査を実施する

予定でおります。ついてはタマネギやレンコンのように白石町の特産品となるような

野菜の新品種として研究ができないものか、道の駅の件とあわせて執行部へ提案でき

ればと考えております。 

 調査の期間といたしましては、次期議会定例会の開会の前日まで、11月の上旬を予

定をしております。 

 以上のとおり産業建設常任委員会からの申し出といたします。 

 

○片渕栄二郎議長 

 お諮りします。 

 各委員長からの申し出を閉会中における所管事務調査とすることに御異議ありませ

んか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。よって、各委員長からの申し出を閉会中における所管事務調

査とすることに決定しました。 

 以上で本定例会に付された案件は全て終了しました。 

 会議を閉じます前に町長から挨拶があります。 

 

○田島健一町長 

 平成29年９月定例議会の閉会に当たりまして一言御挨拶を申し上げます。 

 今議会は９月５日から本日までの11日間、議員の皆様に提案いたしました平成28年

度白石町一般会計及び特別会計の歳入歳出決算の認定の議案、平成29年度白石町一般

会計及び特別会計の補正予算の議案、認定の議案、さらに条例案件や人事案件など

17件に及ぶ議案につきまして十分な審議をいただいて、全ての議案につきまして原案

どおり認定、可決いただきました。まずもってありがたく厚くお礼を申し上げます。

今回の審議の過程におきましてもいろいろな御意見を賜りました。いただきました御

意見につきましては今後の町政執行にしっかりと反映させていく所存でございます。
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どうぞ今後とも御指導、御協力方、よろしくお願い申し上げます。 

 現在、台風18号が本町に向かって進行しております。注視をし、事前の対策、そし

て来襲時の対応等には万全の態勢で臨みたいというふうに考えております。 

 ところで、今議会におきましては、九州北部豪雨に関連し本町における防災対策、

とりわけ浸水、冠水対策についての御意見をいただきました。町民の皆様の生活にと

りましての安全・安心にかかわり、また本町の農業など産業にとりましても重要なこ

とだというふうに思っております。今後とも十分に検討協議をしてまいりたいと思っ

ております。 

 今議会におきましては、全議案認定、可決いただきましたこと、改めてお礼を申し

上げ御挨拶とさせていただきます。どうもありがとうございました。 

 

○片渕栄二郎議長 

 これをもちまして平成29年第４回白石町議会９月定例会を閉会します。 

 

９時47分 閉会 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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 上記、会議の経過を記載し、その相違ないことを証するため、地方自治法第123条

第２項の規定によりここに署名する。 

 

 

 平成２９年９月１５日 

 

 

          白石町議会議長   片 渕 栄二郎 

  

 

 

 

          署 名 議 員   溝 上 良 夫 

 

 

 

 

          署 名 議 員   友 田 香将雄 

 

 

 

 

          事 務 局 長   小 栁 八 束 

 

 

 


